

根据的哥姚师傅绘制的“打车宝典”
稽查人员在其中4个地方查获7辆违规车

想当黑车义务监督员吗？ 拨打晚报热线96678报名吧



这个地方是
网友绘制的黑车
地图中两个“重
灾区”重合处。

为让八方来客在郑州有个愉快的旅程，郑州的哥姚师傅绘制了一幅地图，引起网友关注，并称地图为“打车宝典”。

昨天本报对此事进行了报道，当天上午，郑州市客运管理处稽查大队执法人员根据地图上标出的黑车出没最多的地方，按图索骥，查获7辆违规车，其中4辆为非法营运的黑车。

首席记者 徐富盈 文/图

● 一辆黑出租 一个月能挣不少钱

姚师傅绘制的“打车宝典”上，黑车出没的“重灾区”有20多个，其中黑车最猖獗有4处：南环路客运南站门口、商都路客运新东站门口、航海路汽车总站门口、机场高速公路入口至富士康。

昨天早上8点，市客运管理处稽查大队副大队长李俊峰带领4个中队的执法人员，根据地图上指出的位置，加大对黑车的打击力度。

“我们平时也对这些黑车进行不间断查处，但是这些黑车车主一看到我们就立即驾车开溜。”李俊峰说，“而且，我们执法人员还经常遭到黑车车主的殴打。因为大多黑车车主组成帮，在一地点长期欺客宰客，他们一看我们执法人员少时就上来殴打我们。”

另一名工作人员说，一辆黑出租一个月就能挣一辆车钱。



● 发现疑似黑车，但乘客害怕不敢作证

早上9点半，稽查人员悄悄来到南环路与京广路交叉口的客运南站。

稽查人员说，之所以悄悄过去，就是因为取证太困难，又不能对正在行进中的车拦阻，更不能钓鱼执法，只能在附近查看，看到有乘客被拉进车内，车还在那里停着时，才能上前询问。

10点左右，在客运南站停车场内，一辆长安面包车车主把一名抱孩子的女子拉上车，商量好价格正要离开时，稽查人员上前拉开车门询问情况。

女乘客说去省妇幼保健院，给30元，车主说再拉一个人和她一起走。稽查人员亮证，车主立即改口说，天太冷，他让抱小孩的女子到他车里暖和暖和，不是营运，并威胁女乘客不能乱说。

当稽查人员对女乘客取证时，女乘客惊恐地看着一侧恶狠狠的车主，不敢发声。

稽查人员因为证据不足，乘客不配合，只好放弃。



● 查处时，车主开车想跑，稽查人员的手被车门挤伤

11点，稽查人员来到郑东新区商都路上的汽车客运东站。

记者站在门口，不时有人上前问记者去哪儿。

这个地方是网友绘制的黑车地图中两个重灾区重合处，即这个站口向东，就可到富士康公司。

11点20分，一辆车号为豫A722VT的面包车停在汽车站门口，车上下来5名青年男子。

稽查人员与5名青年聊天。5名青年说，他们从富士康乘坐该车，每人给车主交了5元钱。

稽查人员对5名青年录了音并存了他们的电话，之后对这辆面包车进行查扣。

查扣时，车主陈某突然发动汽车要跑，稽查人员拔下车钥匙，车主和稽查人员发生肢体冲突，稽查人员一只手被车门挤伤。

随后，该车被暂扣。

稽查人员还查到一辆异地出租车，把人送到汽车东站后，这辆外地出租车在路口重新拉人营运。稽查人员暂扣了这辆非法异地营运的车辆。

想当黑车义务监督员吗？ 拨打晚报热线96678报名吧

昨天，稽查人员共查获4辆私自改装拉客的黑面包车、一辆异地营运出租车，查处两辆不打表涉嫌宰客的出租车。

李俊峰说，黑车严重扰乱市场，我省对相关黑车的处罚都比较重。

对异地营运的出租车，只允许送到郑州，但不得在郑州拉人，每查处一次处以2000~5000元的处罚。

对查处的黑车，每辆处以5000~30000元的处罚。

“郑州晚报报道了网友绘出黑车地图后，我们客运管理处非常重视，抽调更多的人上街布置严查。感谢这名网友，也希望更多的人参与监督黑车，当‘打击黑车义务监督员’。”市客运管理处相关负责人说。

“我们会给这些义务监督员颁发相关证件。”李俊峰说。

如果你想当义务监督员，参与打击黑车，请拨打晚报热线96678报名。

宋河·吉祥富贵
新品上市送大奖

御禮 ROYAL GIFT

二等奖

一等奖

三等奖

瓶瓶有奖 买一赠一

存根

购买宋河吉祥、富贵任意一件，即送万仙山景区滑雪场套票一张

诚聘扩展经理 诚邀合作伙伴 热线：18838071007

酒仙网 www.izzwb.com 网上买宋河 就上酒仙网

宋河酒业股份有限公司

更多内容，请关注官方微博 | 新浪：宋河股份微博 腾讯：宋河酒业

96678

郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费